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ORIGINAL
ACCESSORIES

More care for your car



* FRONT BUMPER SPOILER

Add a sporty look to your Fiat 500 with a
distinctive front bumper spoiler

* SIDE SKIRTS KIT

Enhance the sleek lines of the Fiat 500
with side skirts




*Supplied primed ready to be painted. Part No. 5908061
is required for fitting

* REAR BUMPER SPOILER

Personalise the rear of the Fiat 500 with a
rear bumper spoiler

Part No.50901868

* REAR TAILGATE SPOILER

Incompatible with basic rack on the
tailgate. Only for versions Pop and Lounge.

Part No.50901672




VINTAGE WHEEL TRIMS
Vintage style, Chrome Look.

14" Kit

15" Kit

VINTAGE WHEEL TRIMS

Vintage style, Standard Look. Standard
on POP version.

14" Kit

15" Kit

15" ALLOY WHEEL KIT

Size 6Jx15". 9 double spoke.

Requires 185/55 R15 tyres (not
included). Includes 4 single wheels
50901666 and 4 centre caps 51806867.
Not suitable for snow chains.




15" ALLOY WHEEL KIT

Size 6Jx15". 18 spoke. Requires
185/55 R15 tyres (not included).
Includes 4 single wheels 51787641
and 4 centre caps 51806867.

Not suitable for snow chains.

15" SPORT ALLOY WHEEL KIT

Size 6Jx15". 5 double spoke.
Requires 185/55 R15 tyres

(not included). Includes 4 single
wheels 51791160 and 4 centre
caps 51806867.

Not suitable for snow chains.

15" BI-COLOUR SPORT ALLOY WHEEL KIT

Size 6Jx15". 5 double spoke. Requires 185/55
R15 tyres (not included). Includes 4 single
wheels 50901664 and 4 centre caps 51806867.
Not suitable for snow chains.




16" ALLOY WHEEL KIT

-_—

Size 6.5Jx16". 8 spoke. Requires 195/45
R16 tyres (not included). —_

Includes 4 single wheels 50902470 and
4 centre caps 51806867.

Not suitable for snow chains.

16" ALLOY WHEEL KIT

Size 6.5Jx16". 17 spoke. Requires
195/45 R16 tyres (not included).
Includes 4 single wheels 51787643 and
4 centre caps 51806867.

Not suitable for snow chains.




* Picture not present in the catalogue

16" ALLOY WHEEL KIT

Size 6.5Jx16". 7 spoke. Requires 195/45 R16
tyres (not included). Includes 4 single wheels
50901668 and 4 centre caps 51806867.

Not suitable for snow chains.

SPORT 16" BI-COLOUR SPORT ALLOY WHEEL KIT

Size 6.5Jx16". 5 double spoke.

Requires 195/45 R16 tyres (not included).
Includes 4 single wheels 50901670

and 4 centre caps 51806867.

Not suitable for snow chains.

* LOCKING WHEEL BOLTS FOR ALLOY WHEELS




FRONT CHROME BUMPER
INSERTS

These Fiat 500 chrome bumper
inserts have a stylish appearance

REAR CHROME BUMPER
INSERTS

A style detail that makes
unique your 500.




CHROME BONNET LINE

Personalise your Fiat 500 with this
classic chrome bonnet line which fits
along the centre of the bonnet

FRONT CHROME A-BAR

A tribute to the legendary 500 with chromed

bumpers and tubing. Can be mounted only on
versions with bumpers with chromed inserts

50901686.

CHROME EXHAUST

TAILPIPE

Stainless steel.




CHROME NUMBER PLATE HOLDER

A stylish Fiat 500 chrome number plate holder for the
rear of your car

TYRE VALVE CAPS WITH
FIAT LOGO

Set of 4 caps, with the Fiat logo.




CHROME SIDE MIRROR COVERS

Add a sporty and elegant look to your Fiat
500 with these mirror covers

Part No.50901689

FLOWER SIDE MIRROR COVERS
Metallic silver with dark grey graphic.

Part No.71805590

Black with light grey graphic.

Part No.71805589

Black with ivory graphic.

Part No.71805747

Black with purple graphic.

Part No.71805746

BUTTERFLY SIDE MIRROR COVERS

Black with purple graphic.

Part No.71805748
Black with ivory graphic.

Part No.71805749

Metallic silver with dark grey graphic.

Part No.71805592

Black with light grey graphic.

Part No.71805591



SIDE MOULDINGS

A pair of Fiat 500 side mouldings, one for
each side of the Fiat 500 - complete with a
designated space for a pair of Fiat 500 badges

500 BADGE FOR SIDE MOULDING

A chrome badge for inserting in to side
mouldings. Alternative badges available on
pages 13-15

ITALIAN FLAG BADGE
ON FRONT WING

Style and ltalian flair: the three colours
of the Italian flag set in a chrome frame.




* Set of 2 right and left to apply to the side moulding.
To match with the side mouldings with space for
badge 50901675.

*BLACK 500 RED LINE BADGE

Part No.50901680

* RED SPORT BADGE

Part No.50901679

* BLACK SPORT BADGE

Part No.50901678

* 500 LOGO BLACK BADGE

Part No.50901683

* BARCODE BADGE

Part No.50901682

* BLACK CHEQUERED BADGE

Part No.50901677

* RED CHEQUERED BADGE

Part No.50901998



* 500 LOGO RED BADGE

Part No.50901684

* BLACK HUMANOID BADGE WITH SILVER GRAPHICS

Part No.71805582

* BLACK BUTTERFLY BADGE WITH SILVER GRAPHICS

Part No.71805581

* 500 LOGO ITALY BADGE

Part No.50901676




* Set of 2 right and left to apply to the side moulding.
To match with the side mouldings with space for
badge 50901675.

* BLACK ROME BADGE WITH SILVER GRAPHICS

Part No.71805586
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* BLACK LONDON BADGE WITH SILVER GRAPHICS

Part No.71805584

* BLACK PARIS BADGE WITH SILVER GRAPHICS

Part No.71805585

* BLACK TURIN BADGE WITH SILVER GRAPHICS

Part No.71805745




500 ITALY STRIPES * ITALY SIDE STRIPES

T Stripes for bonnet and roof. Stickers for doors, front and rear fender.

Part No.50901833 Part No.50901914

* Compatible with sunroof.

Part No.50901837

T BARCODE STRIPES

Stripes for bonnet and roof in perfect
“urban-chic” style in black.

Part No.50901877

* In white.

Part No.50901878
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T Not compatible with sunroof or 500C

SPORTS SIDE STRIPES

Stickers for doors, front and rear fender in red.

Part No.50901835

*In black.

Part No.50901876

* In white.

Part No.50901836

T ARROW STRIPES

Stripes for bonnet and roof in red.
Part No.50901881

*In black.

Part No.50902000

T MONOCHROME 500 LOGO STRIPES

Stripes for bonnet and roof in black.

Part No.50901999

* In white.

Part No.50901880



T CHEQUERED ROOF STICKER WITH NUMBER 500

In black.
Part No.50901834

*Inred.

Part No.50901874

*In white.

Part No.50901875

LONDON STICKER

Stickers for side and tailgate. In black.

Part No.50902477

*In white.

Part No.50902476
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T Not compatible with sunroof or 500C

ROME STICKER

Stickers for side and tailgate. In black.

* In white.

TURIN STICKER

* Stickers for side and tailgate. In white.



HUMANOID STICKER

Stickers for side and tailgate.
Black and red.

Part No.50902471

* White and red.

Part No.50902472

* White and black.

Part No.50902473

BUTTERFLY STICKER

Stickers for side and tailgate. * Dark grey.

Part No.50902484

* Light grey.

Part No.50902485

Red.
Part No.71805738

* Black.

Part No.71805739

* Ivory.

Part No.71805740

FLOWERS STICKER

Stickers for side and tailgate. * Dark grey.

Part No.50902489

* Light grey.

Part No.50902490

Red.
Part No.71805742

* Black.

Part No.71805743

* Ivory.

Part No.71805744
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ZIP STICKER

Stickers for side and tailgate. Black.

Part No.50902487

HAND STICKER

Stickers for side and tailgate.
* White.

Part No.71805741

TBALLS STICKER

Stickers for roof and side.
Black.

Part No.50902493

* White.

Part No.50902491




KEY COVER - ITALIA

Set of two key covers, to customise your keys with
an ltalian flag design or metallic red.

Part No.71805964

KEY COVER - BARCODE

Set of two key covers, to customise your keys with
a black barcode graphic or metallic blue.

Part No.71805965

MADE WITH MADE WITH MADE WITH

SWAROVSKI —— SWAROVSKI SWAROVSKI

ELEMENTS " \ ELEMENTS ELEMENTS

KEY COVER - SWAROVSKI SNAKE KEY COVER - SWAROVSKI 500 LOGO KEY COVER - SWAROVSKI FLOWER

Single cover in electric blue. Single cover in titanium Single cover in silver.

Part No.71805594 Part No.71805595 Part No.71805593



KEY COVER - ZIPPER KEY COVER - HANDS

Set of two key covers, in white and silver Set of two key covers, in white and silver

Part No.71805596 Part No.71805597

KEY COVER - BUTTERFLY KEY COVER - FLOWERS

Set of two key covers, in white and silver Set of two key covers, in white and silver

Part No.71805599 Part No.71805598

KEY COVER - HUMANOID KEY COVER - BALLS

Set of two key covers, in white and silver Set of two key covers, in white and silver

Part No.71805600 Part No.71805601



KEY COVER - LONDON KEY COVER - PARIS

Set of two key covers, in white and silver Set of two key covers, in white and silver

Part No.71805602 Part No.71805603

KEY COVER - ROME KEY COVER - TURIN

Set of two key covers, in white and silver Set of two key covers, in white and silver

Part No.71805605 Part No.71805750

KEY COVERS KEY COVERS

Set of two key covers, in light grey and pastel black Set of two key covers, in dark grey and pastel black

Part No.50927027 Part No.50927028






SKI CARRIER

The Fiat 500 ski carrier transports 1 set of skis and is a
must for any skiing fan.
Only compatible with rear aluminium bars 71805707

Part No.71805708
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REAR ALUMINIUM BARS

For ski or snowboard

Part No.71805707

RETRACTABLE TOW BAR

Maximum: 800kg. Requires connection cables

Part No.50901575

* CONNECTION CABLE 7/13

Part No.50901945




BLACK LEATHER GEAR KNOB

For 5 speed models only

IVORY LEATHER GEAR KNOB

For 5 speed models only

STEEL KICK PLATE

Set of two
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CARPET MATS WITH TWO FLOOR FIXINGS
(FOR MODELS PRODUCED AFTER SEPTEMBER 2012)

LUXURY VELOUR MATS
Ivory border and ivory stitched logo

Black border and black stitched logo

Black border with red stitched logo

* PREMIUM MATS

Black border and stitched logo

* BASIC MATS

Black with logo

CARPET MATS WITH ONE CENTRAL FLOOR FIXING
(FOR MODELS PRODUCED BEFORE SEPTEMBER 2012)
LUXURY VELOUR MATS

Ivory border and ivory stitched logo

Black border and ivory stitched logo
Black border and black stitched logo

VELVET MATS

Black with black logo

Black with ivory logo

RUBBER MATS

4 piece genuine black rubber floor mats



REAR MUDFLAPS WIND DEFLECTORS

Not suitable for S model Part No.50901692
Part No.50901694

SEAT COVERS
Grey / ivory

Part No.50901707

Grey / black

Part No.50901934

500C WIND DEFLECTOR

Part No.71805734

* SUNBLINDS KIT

For rear side windows and rear window
protection from the sun, insects

and open windows. Clear visibility
outwards. Easy installation with
invisible fixing. Patented design.

Part No.71804389
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BOOT ORGANISER

Keep the boot of your Fiat 500 looking
tidy and organised with this Fiat 500
boot organiser which fits cosily in the
Fiat 500 boot.

* BOOT PROTECTION LINER

Keep the boot of your Fiat 500 or 500C
in top condition with this boot liner.

LUGGAGE COMPARTMENT
RETAINING NETS

Keep your belongings secure and tidy
in the boot with this Fiat 500 luggage
compartment retaining net.

POUCH NET FOR BACK OF
REAR SEATS

Keep your luggage neat and tidy with
this luggage retaining net for use with
Boot Organiser 50901728
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MULTI FUNCTIONAL HOOK HANGER

Ivory

Black

PERFUME DIFFUSER

Includes 3 fragrances
Ivory

Black

* REFILL KIT FOR PERFUME DIFFUSER

Includes 3 fragrances per box. Citrus, Essence of Night
and Breath of Fresh Air.

* REFILLS FOR PERFUME DIFFUSER

Essence of Night

Breath of Fresh Air




MAKE UP HOLDER SPORT

Black

MAKE UP HOLDER LOUNGE

Ivory




T WHITE BOARD AND PEN SET FOR DASHBOARD

For black dashboard

For ivory dashboard

T Picture shown is of a left hand drive vehicle

500 LED INTERIOR LIGHTS

*500 Italia - Green, white and red

*500 UK - Red, white and blue

500 White lights




ALARM

Modular alarm managed by vehicle remote control. Includes anti-intrusion
protection for the doors, bonnet and boot and guarantees total protection for the
passenger compartment. Complete with siren with independent power supply.

e Maximum integration with on board electronics
e (Quick to install
e 3 year warranty

Part No.50901734

* MULTIMEDIA ADAPTOR

For factory-fitted radio and for vehicles without Blue&Me™. Allows all types of
media players to be connected to the vehicle including iPods/iPhones (through
AUX or USB port).

Part No.50926305

PARROT MKi9100

The MKi system is a hands free Bluetooth kit that combines cutting edge
communication technology with a complete range of dedicated music services.
The MKi kit is supplied with an audio cable specially designed to adapt to any
type of digital or analogue music player.

Works with iPods/iPhones.

Part No.71806339

A OAFCIY G ENIERIAINIVIENT
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PARKING SENSORS

Reversing sensors fitted to the bumpers warn the driver when the vehicle is
moving too close to an obstacle during parking manoeuvres.

e Protection of the vehicle’s appearance

e Maximum driving safety
e 3-year warranty

Part No.71803466

* HANDSFREE BLUETOOTH®KIT

Fiat Handsfree Bluetooth Kit. Fiat wireless handsfree system for mobile phones.

Part No.50901459




BLUETOOTH® HANDS-FREE KIT

Parrot CK3100 LCD hands-free kit.

Part No.71805111

EXTENSION WITH USB CABLE REEL FOR iPOD
AND iPHONE

The cable allows an iPod/iPhone to be connected to the Blue&Me™ usb
port. Only available where Blue&Me™ is fitted.

Part No.71803812

* iPOD/ iPHONE / MOBILE PHONE HOLDER

A useful Fiat iPod or Mabile Phone Holder that fits into the cup holder of
your Fiat.

Part No.50901703

* ijPOD CONNECTION KIT FOR VEHICLES WITHOUT BLUE&ME™
This Fiat Multimedia Adaptor (M.A) is a device able to play, through the

car's original audio system, digital music stored on USB devices, multimedia
players and analogue players.

Part No.50901536

BLUE&ME™ ADAPTOR FOR iPOD AND iPHONE
To extend the Blue&Me™ media player compatibility to the latest

generation iPods and iPhones, can only be requested if Blue&Me™ or
Blue&Me™ nav is fitted

Part No.71805430



Z
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ISOFIX CHILD SEAT G0/1S
WITH REINFORCED CHASSIS

For children weighing from 0 to 18 kg.
To be fitted with specific platform

Part No.71803161

ADDITIONAL HEAD REST
CHILD SEAT ISOFIX

Part No.71805991

CHILD SEAT JUNIOR

* Picture not present in the catalogue
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BLUE&ME™ TOMTOM® 2 LIVE “BLUELME
TomTom i

NAVIGATION SYSTEM

Only for vehicles with preparation in dashboard (opt. 68R). Makes it possible,
through a 4.3” colour screen, to manage your telephone, navigation using maps,
select your favourite song, have information necessary for driving available at

your fingertips, such as Trip Computer and eco drive info. This sat nav can also be
managed in complete safety using five dedicated controls on the steering wheel or
voice commands. The new BLUERME™ TOMTOM® 2 LIVE is also available with LIVE
services, free of charge for 1 year. LIVE services give real time information about
traffic, speed cameras and weather conditions, and also uses Google Search to find
points of interest in the surrounding area.

Part No.71806238

[o] CHILD SEAT SCOUT

Far children weighing from
15 to 36 kg

Part No.71805372

*ISOFIX CHILD SEAT SUPPORT PLATFORM

Part No.71805368

For children weighing from
1510 36 kg

Part No.71805371



T 4

INDOOR CAR COVER * SAFETY KIT BULB KIT

With original Fiat 500 image. Comprising of: warning triangle, Part No.71806587
torch, high visibility vest, bulb kit

Part No.50901740 and carry case
Part No.50901738

*TOUCH UP PAINTS
Code Colour Part Number Code Colour Part Number
104/B Calypso Orange 71805010 703/A Punk Grey 71805040
294/A Cha Cha Cha Azure 71805020 735/A Tech House Grey 71805784
952 Vlolare Blue 71806336 602/A Breakbeat Grey 71805033
268/A Bossa Nova White 71805017 695/A Electroclash Grey 71805039
270/A Funk White 71805018 876/A Black 71804352
415/B Mod Blue 71805023 891/B Metallic Black 71804318
418/B Jive Blue 71805024 111/A Pasodoble Red 71805011
509/A Tropicalia Yellow 71805030 309/B Ye Ye Green 71805021




FIAT 500 RADIO CONTROLLED CAR

Part No.50906728

FIAT ELECTRIC SLOT CARS & RACE TRACK

Part No.50906737

FIAT 500 MODEL CARS 1/87 SCALE, KIT OF 4

Part No.50906476 n




LADIES WHITE SWEATSHIRT WITH FIAT LOGO

Small
Part No.50907186

Medium
Part No.50907187

Large
Part No.50907188

MEN’S WHITE SWEATSHIRT WITH FIAT LOGO

Medium XL
Part No.50907192 Part No.50907194
Large XXL

Part No.50907193 Part No.50907195

LADIES WHITE T SHIRT WITH SILVER STITCHING &
RHINESTONE CAR - LONDON VERSION

Small
Part No.50907459

Medium
Part No.50907460

Large
Part No.50907461

MEN’S WHITE T SHIRT WITH SMOKED GREY
STITCHING - LONDON VERSION

Medium XL
Part No.50907445 Part No.50907447
Large XXL

Part No.50907446 Part No.50907448



FIAT CAP

White

Part No.50907185

Red

Part No.50907169

SPORTS BAG SHOULDER BAG - FRONT OF CAR

Part No.46004905 Part No.46004899

FIAT BACKPACK / BAG

Part No.50907244




CLASSIC FIAT 500 OPTICAL MOUSE

Part No.50906962

FIAT 500 MODEL MOUSE, WIRELESS
WITH SCROLL WHEEL

Part No.50906961

FIAT 500 USB PEN DRIVE - 8GB

Part No.50906524
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FIAT TAX DISC HOLDER

Silver

Part No.46004082

* Black

Part No.46004083

FIAT SPEEDOMETER CLOCK - WITH METAL BOX METAL BOX WITH BALL PEN AND KEYS HOLDER

Part No.46004896 Part No.46004891

COFFEE MUGS - SET OF FOUR

In assorted colours

Part No.46004888



